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1. [bookmark: _TOC_250011]ПРОГРАМА ОЛІМПІАДИ

17 квітня 2017 р. – заїзд та реєстрація учасників (з 9 ºº), їх поселення та проведення консультації (16ºº год.). 

Реєстрація учасників проводитиметься у холі головного корпусу ХНЕУ ім. С. Кузнеця за адресою: просп. Науки, 9а.

19квітня 2017 р. – проведення Олімпіади з дисципліни «Державні фінанси» (початок о 9 оо).

20 квітня 2018 р. – підведення підсумків, робота апеляційної комісії,  нагородження переможців олімпіади (об 11 оо).









Відповідальний секретар
організаційного комітету	Сабліна Наталія Вікторівна
к.е.н., доцент
кафедри фінансів ХНЕУ ім. 
С. Кузнеця,
конт.тел. (057) 702-18-36

2. [bookmark: _TOC_250010]ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ОЛІМПІАДИ

ІІ етап Всеукраїнської студентської олімпіади 2017/2018 навчального року серед студентів вищих навчальних закладів з дисципліни «Державні фінанси» проводиться 18-19 квітня 2018 року на базі кафедри фінансів Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця між переможцями І етапу.

2.1. [bookmark: _TOC_250009]Оргкомітет олімпіади
Організаційний комітет олімпіади затверджений наказом ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця проф. Пономаренко В. С.
Оргкомітет базового навчального закладу:
· розробляє Положення про проведення Олімпіади з відповідної навчальної дисципліни на основі методичних рекомендацій щодо проведення Всеукраїнської студентської олімпіади;
· розробляє програму заходів Олімпіади та забезпечує її проведення у термін, визначений наказом Міністерства освіти і науки України;
· організовує зустріч, розміщення, харчування, культурно-пізнавальні заходи та від'їзд учасників;
· організовує і проводить нагородження переможців;
· складає звіт про проведення Олімпіади;
· готує довідки-подання щодо відзначення активних організаторів Олімпіади;
· сприяє висвітленню результатів Олімпіади у засобах масової інформації та періодичній пресі.

2.2. [bookmark: _TOC_250008]Журі олімпіади
Склад журі Олімпіади та апеляційної комісії затверджені наказом ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця проф. Пономаренко В. С. Кількість представників базового вищого навчального закладу не перевищує 50% від загальної кількості членів журі.
Журі олімпіади:
· розробляє конкурсні завдання та критерії оцінки їх виконання;
· перевіряє роботи учасників і визначає переможців;
· аналізує якість виконання студентами завдань, виявляє характерні помилки та оцінює рівень підготовки студентів до відповідної Олімпіади;
· готує рекомендації щодо вдосконалення навчального процесу з відповідних дисциплін, спеціальностей (напрямів);
· готує збірники конкурсних завдань та методичні рекомендації для підготовки студентів до відповідної Олімпіади.

2.3. [bookmark: _TOC_250007]Апеляційна комісія Олімпіади
Апеляційна комісія розглядає звернення учасників Олімпіади щодо вирішення питань, пов’язаних з оцінюванням завдань. Під час розгляду апеляцій апеляційна комісія має право як підвищити оцінку з апеляційного питання (або залишити її без змін), так і понизити її у разі виявлення помилок, не помічених при початковій перевірці. Рішення апеляційної комісії враховується журі при визначенні загальної суми балів та підведенні підсумків Олімпіади.

2.4. [bookmark: _TOC_250006]Учасники олімпіади
До участі у ІІ етапі Олімпіади запрошуються по 3 переможці першого туру серед старших курсів від кожного вищого навчального закладу. Кількість студентів, які беруть участь в Олімпіаді, повинна бути не меншою ніж 15 осіб у рівній кількості від кожного вищого навчального закладу. В Олімпіаді можуть брати участь студенти – громадяни зарубіжних країн (відкрита олімпіада). Умови їх участі узгоджуються з базовим вищим навчальним закладом, що є відповідальним за проведення Олімпіади, і не повинні суперечити міждержавним та іншим угодам. Зазначена пропозиція є узгодженою з Міністерством освіти і науки України та дозволяє забезпечити суттєву економію матеріальних і фінансових ресурсів вищих навчальних закладів, студенти яких прийматимуть участь в олімпіадах.

2.5. Порядок нагородження учасників та організаторів Олімпіади
Студенти, які посіли перше, друге, третє місця в особистому заліку є переможцями кожного з етапів Олімпіади та нагороджуються дипломами I, II, ІІІ ступенів відповідно.
Переможці I етапу змагань затверджуються наказом ректора та можуть заохочуватись цінними подарунками, грошовими преміями, туристичними путівками тощо.
Переможці II етапу Олімпіади затверджуються наказом Міністерства освіти і науки України та нагороджуються відповідними дипломами. У разі втрати диплом не поновлюється і дублікат не видається.
Дипломом І ступеня нагороджується Учасник, який набрав не менше 80%, ІІ ступеня – 70%, ІІІ ступеня – 60% від максимально можливої сумарної кількості балів, що дорівнює 100%. При цьому кількість переможців не може перевищувати 10% від загальної кількості Учасників. У разі перевищення кількості переможців Оргкомітет залишає за собою право корегування їх кількості при підведенні остаточних підсумків Олімпіади. Дипломом I ступеня нагороджується один Учасник. Якщо рівну кількість балів набрали декілька Учасників, які претендують на нагородження дипломом І ступеня, між ними призначається додатковий тур.
Переможці ІІ етапу Олімпіади визначаються журі базового вищого навчального закладу та затверджуються наказом МОН України. Учасники, які посіли ІV-VІ місця, а також за оригінальний, нестандартний розв`язок завдань Олімпіади нагороджуються грамотами оргкомітету базового вищого навчального закладу.
Переможці Олімпіади мають право на участь у відповідній Міжнародній студентській олімпіаді. Підсумки проведення II етапу Олімпіади затверджуються наказом Міністерства освіти і науки України. Організатори Олімпіади визначаються Міністерством освіти і науки України, міністерствами та іншими органами виконавчої влади, які мають у своєму підпорядкуванні вищі навчальні заклади.
3. [bookmark: _TOC_250005]СКЛАД ТА ОЦІНЮВАННЯ ЗАВДАНЬ ОЛІМПІАДИ

ІІ етап Олімпіади з дисципліни «Державні фінанси» передбачає виконання письмового завдання, яке включає теоретичні питання, тестові завдання та практичні завдання розрахункового характеру. Переможці ІІ етапу Олімпіади визначаються за сумарною кількістю набраних балів за усіма видами завдань. Завдання ІІ етапу Олімпіади формуються за такими розділами навчальної дисципліни, як: «Бюджетна система», «Бюджетний менеджмент», «Місцеві фінанси», «Соціальне страхування», «Казначейська справа».

3.1. [bookmark: _TOC_250004]Правила оформлення робіт
На початку проведення олімпіади кожен учасник отримує:
· завдання, яке потрібно виконати;
· аркуш письмової роботи для розв’язання задач;
· чернетку.
Тестові завдання виконуються з використанням інформаційно-комунікаційних технологій в обчислювальних центрах університету.
Розв’язання задач здійснюється на аркушах письмової роботи.
Для додаткових розрахунків учасник використовує чернетку. При перевірці виконаних робіт чернетки до уваги не беруться.
Після виконання робіт кожній із них мандатною комісією присвоюється особистий шифр.
На аркушах письмової роботи жодних поміток робити не дозволяється!
У разі наявності поміток, робота членами журі не розглядається.
Забороняється:
1. Під час проведення олімпіади залишати аудиторію до перерви.
2. Користуватися мобільним телефоном.
3. Розмовляти.

3.2. [bookmark: _TOC_250003]Критерії оцінювання завдань
Максимальна кількість балів учасника за виконання олімпіадних завдань (30 тестових завдань та 4 задачі) складає 100 балів. Правильна відповідь на кожне тестове завдання оцінюється у 1 бал. Максимальна кількість балів за виконання тестових завдань – 30 балів. 
Тестові завдання передбачають чотири варіанти відповідей, одна із яких – правильна.
Правильний розв’язок першої та другої задачі оцінюється максимально у 17 балів, останні дві задачі – 18 балів (за умови правильного порядку виконання, правильного розрахунку, охайного оформлення результатів). Максимальна кількість балів за виконання задач – 70 балів.

3.3. [bookmark: _TOC_250002]Приклади тестових завдань
До Вашої уваги пропонуються типові тестові завдання Олімпіади.
Тестові завдання Олімпіади містять тестові питання у кількості 30.

1. Бюджетний менеджмент являє собою:
а) процес управляння формуванням, розподілом та використанням фінансових ресурсів суб’єкта господарювання та оптимізація обороту його грошових коштів з метою найбільш повної реалізації цілей підприємства;
б) сукупність прийомів та методів організації податкових відносин з метою забезпечення формування дохідної частини бюджету та впливу податків на розвиток виробництва і соціальної сфери;
в) сукупність взаємопов’язаних дій (управлінських функцій), прийомів, методів, спрямованих на управління бюджетними ресурсами і відносинами, які виникають у процесі руху бюджетних потоків;
г) сукупність бюджетів усіх рівнів, побудована з урахуванням економічних відносин, державного і адміністративно-територіального устроїв та врегульована нормами права.
2. Основою для ведення бухгалтерського обліку розпорядників бюджетних коштів є:
а) функціональна класифікація видатків; б) економічна класифікація видатків;
в) відомча класифікація видатків;
г) програмна класифікація видатків.
3. Програмно цільовий метод бюджетного планування:
а) базується на застосуванні показників, досягнутих у минулий період з коригуванням на коефіцієнти, які відображають зміни, що передбачаються у плановому періоді;
б) базується на застосуванні нормативів, які регламентують види надходжень і видатків;
в) спрямований на досягнення конкретних результатів за рахунок коштів бюджету із застосуванням оцінки ефективності використання бюджетних коштів на всіх стадіях бюджетного процесу;
г)забезпечує збалансування джерел надходжень і джерел видатків фінансових ресурсів.
4. Рахунки 5 класу «Результат виконання бюджету» є: а) активними;
б) активно-пасивними; в) балансовими;
г) забалансовими.
5. Видатки районних бюджетів:
а) розподіляють на видатки, які враховують та не враховують у процесі визначення міжбюджетних трансфертів;
б) затверджують у рішеннях відповідних районних рад про районні бюджети;
в) фінансують виключно за рахунок трансфертів із Державного бюджету України;
г) затверджують рішеннями обласних рад.
6. Плату за оренду майна бюджетних установ можна використовувати на:
а) господарські потреби бюджетних установ, включаючи оплату комунальних послуг і енергоносіїв;
б) утримання, облаштування, ремонт та придбання майна бюджетних установ;
в) організацію основної діяльності бюджетних установ;
г) покриття витрат, пов'язаних із організацією та наданням послуг, що надають бюджетні установи, згідно з їх основною діяльністю.
7.Дефіцит місцевого бюджету за спеціальним фондом може бути затверджений:
а) лише у разі наявності залишків коштів у спеціальному фонді на кінець звітного року;
б) лише за результатами виконання місцевого бюджету за попередній бюджетний рік (шляхом внесення змін до рішення про місцевий бюджет);
в) у разі залучення до бюджету розвитку коштів від місцевих запозичень;
г) тільки відносно обласних бюджетів.
8. Яке з приведених нижче тверджень є невірним:
а) позики на покриття тимчасових касових розривів місцевих бюджетів не надаються у разі розміщення коштів місцевого бюджету на депозитах;
б) право на отримання позик на покриття тимчасових касових розривів місцевих бюджетів мають виключно бюджети міських (міст обласного значення) рад;
в) позики на покриття тимчасових касових розривів місцевих бюджетів не надаються у разі обслуговування коштів місцевого бюджету в частині бюджету розвитку та власних надходжень бюджетних установ в установах банків;
г) позики на покриття тимчасових касових розривів місцевих бюджетів надаються на безоплатній основі.
9. Яка з виплат не може бути призначена Фондом соціального страхування у частині страхування у зв’язку з нещасним випадком на виробництві:
а) допомога по тимчасовій непрацездатності;
б) виплата при переведенні на легшу, нижче оплачувану роботу;
в) страхова виплата дитині, яка народилася інвалідом внаслідок травмування на виробництві або професійного захворювання її матері під час вагітності;
г) допомога по вагітності та пологах.
10. За рахунок коштів якого Фонду здійснюється надання допомоги на поховання пенсіонера:
а) Фонд соціального страхування;
б) Фонд соціального страхування на випадок безробіття; в) Пенсійний фонд;
г) даний вид допомоги чинним законодавством не передбачений.
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 Завдання 1.
1. Працівник підприємства хворіє з 2 по 14 березня 2017 р. Доходи працівника у розрахунковому періоді склали 32140 грн, у тому числі заробітна плата 26320грн, премія за підсумками роботи у відповідному місяці 5200 грн, допомога з тимчасової втрати працездатності за 7 календарних днів 620 грн. Страховий стаж становить 6 років 2 місяці. Визначте суму допомоги з тимчасової втрати працездатності, яка буде нарахована працівникові.

 Завдання 2.
Визначте суми міжбюджетних трансфертів для здійснення горизонтального вирівнювання податкоспроможності території, якщо:
фактичні надходження податку на доходи фізичних осіб до бюджету міста обласного значення в році, що передує рокові, у якому здійснюють планування, становлять 19,146 328 млн грн;
фактичні надходження податку на доходи фізичних осіб до всіх бюджетів міст обласного значення і районів (крім тимчасово окупованих територій) становлять 32 354,6 млн грн;
чисельність населення міста обласного значення на 1 січня року, у якому здійснюють планування, становить 33,227 тис. осіб;
чисельність населення України (крім м. Києва та тимчасово окупованих територій) на 1 січня року, у якому здійснюють планування, становить 40 204,4 тис. осіб.

 Завдання 3
Піврічні платежі міської ради за облігаціями місцевої позики, заплановані на 30квітня та 31 серпня, становлять 250 тис. євро кожний. Офіційний курс гривні до євро станом на 1 січня становив 28,42грн/євро. Які видатки слід запланувати в розписі міського бюджету на квітень та серпень планового року, якщо, згідно з очікуваннями, протягом січня – квітня національна грошова одиниця девальвує відносно євро на 12 %, а протягом травня – серпня – девальвує відносно євро на 4 %?

 Завдання 4
Бюджетна установа ХНЕУ імені С. Кузнеця додатково планує у штатному розписі на поточний рік посаду професора, д.е.н., професора з педагогічним стажем 12 років та посаду асистента з педагогічним стажем 2 роки. Заплановано також додаткові 15 триденних відряджень та 10 п’ятиденних, кількість діб для перебування у готелях становить 70. Середня вартість проїзду в один бік визначена на рівні 190 грн. Визначте додатковий плановий обсяг видатків на оплату праці, нарахування на заробітну плату та видатків на відрядження по установі.
Довідково: доплата за вчене звання професора становить 33 % від посадового окладу; доплата за науковий ступінь «доктор наук» становить 20 % від посадового окладу; надбавка за вислугу років становить 10 % за наявності педагогічного стажу понад 3 роки, 20 % - за наявності педагогічного стажу понад 10 років, 30 % за наявності педагогічного стажу понад 20 років.
Передбачена виплата педагогічним працівникам разової матеріальної допомоги на оздоровлення у розмірі посадового окладу.

 Завдання 5
На підставі приведених в табл. даних визначте проміжні та підсумкові показники Звіту про рух грошових коштів Державного бюджету:
1) операційні доходи – усього;
2) операційні видатки та кредитування – усього;
3) чистий грошовий потік від операційної діяльності;
4) інвестиційні доходи;
5) інвестиційні видатки – усього;
6) чистий грошовий потік від інвестиційної діяльності;
7) чистий потік від фінансової діяльності;
8) загальний чистий потік від загальної діяльності.
Вихідні дані для розв’язання задачі

	Показники
	Значення показників,
млрд. грн

	Податкові надходження
	254,5

	Доходи від операцій з капіталом
	0,2

	Поточні видатки
	324,9

	Офіційні трансферти
	1,3

	Запозичення
	103,0

	Кредитування
	-0,6

	Капітальні видатки
	18,6

	Фінансування за активними операціями
	10,8

	Погашення запозичень
	67,3

	Надходження від приватизації державного майна
	6,8

	Неподаткові надходження
	33,6
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