ЗВІТ 
про роботу студентських наукових гуртків 
кафедри фінансів за 2018 – 2019 навчальний рік

У звітному навчальному році на кафедрі фінансів проводилась робота трьох студентських наукових гуртків за такою тематикою: 
«Інноваційний фінансовий менеджмент в умовах економічної нестабільності» (керівники к.е.н., доц. Голофаєва І. П.; к.е.н., доц. Полтініна О. П. – 20 студентів), 
«Проблеми управління фінансовою діяльністю суб’єктів господарювання в умовах загострення кризових явищ» (керівники к.е.н., доц. Берест М. М., к.е.н., доц. Добринь С. В. – 25 студентів), 
«Управління фінансовою безпекою суб’єктів підприємництва в умовах ринкової трансформації економіки України» (керівники к.е.н., доц. Кузенко Т. Б., к.е.н., доц Алексєєнко І. І. – 22 студенти).
Упродовж 2018 – 2019 навчального року регулярно проводились засідання наукових гуртків згідно плану та за відповідною тематикою. 
В рамках роботи наукових гуртків було підготовлено та проведено науково-практичну конференцію «Фінанси очима студентів» (травень 2019 р.). 
Підготовлено наукові роботи на такі конкурси студентських робіт: 
Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук за напрямом «Фінанси і кредит» (1 тур: 1 робота – 1 місце, 1 робота – 2 місце, 1 робота – 3 місце; 2 тур: диплом 1 ступеня); 
Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук за напрямом «Фінансова безпека» (1 тур: 1 робота – 1 місце, 2 роботи – 2 місце, 1 робота – 3 місце); 
Регіональний конкурс студентських наукових робіт (диплом 1 ступеня); 
VІ Міжнародний конкурс студентських наукових робіт “Кредитно-банківська система: історія, сучасність та перспективи розвитку” (2 тур - диплом 1 ступеня).
В рамках роботи наукових гуртків було підготовлено студентів до участі у всеукраїнських олімпіадах з навчальних дисциплін:
«Фінансовий менеджмент» (1 тур: 1-3 місця; 2 тур: диплом 2 ступеню);
«Інвестування» (1 тур: 1-3 місця);
«Фінансова безпека» (1 тур: 1, 2 місця; 2 тур: диплом 3 ступеню).
За результатами наукових досліджень студентами були опубліковані тези доповідей у збірниках науково-практичних конференцій та статті у фахових виданнях.
В цілому діяльність студентських наукових гуртків кафедри фінансів упродовж 2018 – 2019 навчального року було організовано на високому рівні відповідно до напрямів та змісту наукової діяльності кафедри.
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